



27 травня в ПОКП «Полтавафарм» відбулося чергове засідання робочої групи з вивчення фінансового стану цього підприємства та напрацювання рекомендацій щодо його виходу з кризового стану. Вела засідання голова робочої групи, голова постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Людмила Овчаренко.

Окрім членів робочої групи, у засіданні взяли участь депутати обласної ради: Руслан Рогов, Валерій Калюжний, директор Департаменту фінансів облдержадміністрації Павло Кропивка, директор Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Віктор Лисак, начальник управління майном обласної ради Сергій Сагайдачний, керівники структурних підрозділів ПОКП «Полтавафарм».

Учасники зібрання розглянули результати державного фінансового аудиту діяльності Полтавського обласного комунального підприємства «Полтавафарм» за період з 1 січня 2016 року по 31 грудня 2017 року та обговорили пропозиції Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації та Департаменту фінансів облдержадміністрації щодо виходу підприємства з фінансової кризи. Було зазначено необхідність проведення антикризових заходів, збалансування видатків і прибутків підприємства. Йшлося, зокрема, про виділення фінансової допомоги з обласного бюджету на поповнення статутного фонду підприємства, отримання банківського кредиту для закупівлі лікарських засобів та наповнення товарних позицій, запровадження платних послуг, здійснення оптимізації мережі структурних підрозділів підприємства, впорядкування штатного розпису (насамперед, працівників центрального офісу), економне витрачання фонду заробітної плати, вироблення ефективної стратегії у відносинах із основними постачальниками тощо.

Ці заходи, проведені оперативно та в комплексі, на думку членів робочої групи, повинні нормалізувати фінансовий стан підприємства.

Наразі адміністрації ПОКП «Полтавафарм» рекомендовано узагальнити дані пропозиції та представити їх у формі плану антикризових заходів на наступне засідання робочої групи.





